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Taurus – BABEL –Toronyventilátor- tip. 947.244
Kedves Vásárló! 

Köszönjük, hogy a Taurus termékét választotta! Termékeink technológiai háttere, kivitelezése, működési elvei, illetve az a tény, hogy a legszigorúbb minőségi elvárásokat is túlszárnyalja, biztosítja a minden igényt kielégítő használatot és a termék hosszú élettartamát. 

FONTOS!

• A készülék használatba vétele előtt figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat.
• A kézikönyv elválaszthatatlan részét képezi a terméknek. Őrizze meg biztos helyen, mert később még szüksége lehet rá. 

• Ez a termék nem ipari (vagy vendéglátó ipari, irodai, munkahelyi), hanem kizárólag otthoni használatra lett tervezve. A meghatározott céloktól eltérő bármely más célra történő használata veszélyes.
• Vigyázni kell, hogy a gyermekek ne használják játékszerként a készüléket.
A  ventilátort ne takarja le ruhával. 
• A fizikai, érzékszervi vagy értelmi fogyatékkal élő személyek (vagy gyerekek), illetve a készülék használatát nem ismerők kizárólag a biztonságukért felelős személy felügyelete mellett használhatják a készüléket.
• Ne módosítsa, és ne javítsa saját kezűleg a készüléket. Ha bármilyen rendellenességet észlel a készülék tápkábelén vagy egyéb alkatrészén, hagyja abba a készülék használatát, és forduljon szakszervizhez.
• Ne használjon olyan elemeket vagy kiegészítőket, melyeket nem a TAURUS gyárt, vagy ajánl.
• Az elektromos hálózathoz való csatlakoztatás előtt ellenőrizze, hogy a hálózati feszültség megfelel a készülék specifikációjának.
• Használat után, alkatrészek felhelyezése vagy leválasztása, illetve tisztítás és karbantartás előtt mindig válassza le a készüléket az elektromos hálózatról. Áramszünet esetén húzza ki a készülék dugaszát a csatlakozóaljzatból. A készüléket a dugasz konnektorba történő bedugása, ill. kihúzása előtt ki kell kapcsolni.
• Ne húzza a tápkábelt, és ne lógassa a készüléket a tápkábelnél fogva. A dugaszt az aljzatból soha ne a vezetéknél, hanem a dugasznál fogva húzza ki.
• Vigyázzon, hogy a tápkábel ne érintkezzen éles szélekkel vagy forró felületekkel. 
• Ha a hálózati kábel sérült, akkor a lehetséges veszélyek megelőzése érdekében a gyártónak vagy a vevőszolgálati szervizállomásnak vagy hasonló meghatalmazott személyzetnek ki kell cserélnie azt a lehetséges kockázatok elkerülése érdekében.
• Távolítsa el az összes, a szállításkor vagy a bemutatóteremben használt védőelemet, például a papír vagy műanyag tasakokat, műanyag lapokat, a készülék külső vagy belső oldalán lévő kartonpapírt és matricákat.
A készüléket csak annak megfelelően rögzített talapzatával használja.
• Ne fogja meg nedves kézzel a bekapcsolt készüléket.
• Ne használja a készüléket vizes felületeken vagy kültéren.
• A készüléket kizárólag földelt csatlakozóaljzathoz csatlakoztassa.
• Ne hagyja a készüléket működés közben felügyelet nélkül. Ne csatlakoztassa a készüléket külső időzítőhöz, sem pedig távvezérlésű rendszerhez.
Ne működtesse a készüléket, ha ahhoz háziállatok hozzáférhetnek.

Ne használja a készüléket ruhaszárításra.
• Ne üzemeltesse a készüléket felcsavart kábellel.
• Ne használja a készüléket, ha felborult, látható sérülések vannak rajta, vagy nem működik megfelelően.

Ebben az esetben a készüléket az esetleges veszélyek elkerülése érdekében el kell juttatni a legközelebbi hivatalos szakszervizbe.
Ez az elektromos készülék olyan magas hőmérsékleten üzemel, mely égési  sérüléseket okozhat. 

• Ha a termék bármely része is kigyulladna, soha ne próbálja meg vízzel eloltani. Csapkodja el a lángokat egy nedves ruhával. Húzza le a készüléket az elektromos hálózatról.
Soha ne fedje le a készüléket!

Ne használja a készüléket kád, zuhanyfülke vagy medence közelébe!
Csak álló helyzetben vízszintes, stabil felületre helyezve használja a készüléket!
Működés közben ne érjen a készülék mozgó alkatrészeihez!

SOHA ne dobja a készüléket a háztartási hulladékba. 
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Amennyiben már nincs szüksége a készülékre, ártalmatlanítása érdekében keresse fel a legközelebbi HULLADÉKHASZNOSÍTÁSSAL FOGLALKOZÓ SZOLGÁLTATÓT. 
Ilyen módón is hozzájárulhat környezete megóvásához.

Fő alkotórészek (lásd az idegen nyelvű útmutató ábráit):
A
Oszcilláló gomb
B
Fokozat választó gomb
C
Időzítő
D
Ventilátor rács
E
Talapzat elülső része
F
Talapzat hátulsó része 
Figyelem!

Ne kísérelje meg a termék saját kezű szétszedését és javítását, mert ez veszélyes lehet. Mielőtt az elektromos hálózathoz csatlakoztatja a készüléket, győződjön meg arról, hogy műszaki adatok címkéjén feltüntetett értékek azonos feszültségűek és frekvenciájúak az elektromos hálózattal. A készüléket csatlakoztassa egy legalább 10 Amperes földelt konnektorhoz. 
Ajánlott a készülék hálózati csatlakozóját egy max. 30mA –es érzékenységű védőbiztosítékkal ellátni. Tanácsért forduljon szakemberhez! A hálózati kábelt ne tekerje a készülék köré. A készülék elektromos hálózatról történő lekötésekor a csatlakozónál fogva húzza ki, ne a kábelnél fogva. Ne vágja vagy törje meg a hálózati vezetéket. Ellenőrizze a hálózati vezeték állapotát. A sérült kábel áramütést okozhat! Ne fogja meg vizes kézzel a hálózati csatlakozót. Ne használja a készüléket, ha a hálózati kábel, vagy a csatlakozó sérült. Ha a készülék bármelyik burkolata megsérül, azonnal húzza ki a hálózatból, ezzel megakadályozhatja az áramütés lehetőségét. Ne használja a készüléket, ha azt leejtette, ha annak látható sérülése van, vagy ha azon repedés van. A készülék beltéri használatra készült.

Talapzat felszerelése:

A talapzat felszereléséhez fektesse a készüléket arccal lefelé. Rögzítse a talapzatot az adott csavarokkal (Fig1).

Használat és karbantartás:
Használat előtt a készülék hálózati kábelét teljesen tekerjék ki. A készüléket ne hagyja az elektromos hálózaton, ha nem használja, vagy tisztítani kívánja. Használja a készülék fogantyúját a mozgatáshoz.

Használat közben ne fordítsa fel. Ha nem használja a készüléket, húzza ki a csatlakozóból.

Gyerekek elől elzárt helyen tárolja. Bizonyosodjon meg róla, hogy kosz, por vagy más idegen tárgy nem gátolja a készülék működését. Ez a készülék háztartási használatra készült nem ipari vagy professzionális jellegűre. A készüléket gyermekek és csökkent képességű személyek elől elzárt helyen kell tárolni. A használatban lévő készüléket soha ne hagyja felügyelet nélkül.

A gyártó nem vállal semmilyen kötelezettséget, illetve garanciát a helytelen vagy nem rendeltetésszerű használat miatt bekövetkezett esetleges károkért.

Használat előtt:

Távolítsa el a készülék védőfóliáit, bizonyosodjon meg róla, hogy az összes csomagoló anyagot és elemet eltávolította.

Használat.

Tekerje le a kábelt teljesen. Csatlakoztassa a készüléket a hálózathoz. Állítsa a készüléket a kívánt irányba.

Működtetés:

Kapcsolja be a készüléket a kívánt sebességfokozat gomb megnyomásával. Válassza ki a megfelelő sebességet.

A ventilátor hirtelen beindulását elkerülhetjük, ha a legkisebb sebességi fokozattal indítunk, és ha már működik a készülék, folyamatosan emelhetjük a sebességét, míg el nem érjük a kívánt fokozatot.

Időzítő funkció:

A készülék működési idejét állíthatjuk. A beállításhoz egyszerűen csak tekerjük el a (C) gombot a kívánt mértékben.
Oszcillációs funkció:

A funkció segítségével automatikusan 75fokos szórásban változtatja a készülék a légáramlat irányát. A funkció a (A) gomb megnyomásával kapcsolható be. A funkció kikapcsolása a gomb ismételt megnyomásával lehetséges.

Használat után:

Kapcsolja ki a készüléket a O sebességi fokozat állításával. Húzza ki a készüléket a hálózatból. A készülék felső részén fogantyú található, mely lehetővé tesz annak könnyű mozgatását (Fig2).

Tisztítás:

Húzza ki a konnektorból.

A készüléket tisztítsa meg néhány csepp mosogatószerrel és nedves ronggyal, aztán szárítsa meg.

A készüléket ne tisztítsa savas anyaggal, vagy karcolást okozó eszközzel.

Soha ne merítse vízbe vagy helyezze folyó víz alá.

 Problémák és azok megoldása:
Vigye a készüléket szakszervizbe, ha a készülék meghibásodik, vagy bármilyen más probléma felmerül.
Ne kísérelje meg a terméket szétszerelni, vagy javítani, ez VESZÉLYES lehet.

MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT
„A HTM Kft. mint a termék forgalmazója kijelenti, hogy a termék a 2006/95/EC, a 2004/108/EC, (XII.31.) IKIM rendeletnek megfelel.” Technikai adatok: lásd a termék eredeti csomagolásán
Névleges feszültség: 220-240V

Névleges teljesítmény: 45 W
Zajszínt: 52 dB(A)
Érintésvédelmi osztály: Class I.
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FORGALMAZZA:

HTM Nemzetközi Kereskedelmi Kft.
1158. Budapest, Késmárk u. 11-13.
Fax: (1) 369-0403
Tel.: (1) 370-4074
(1) 370-1041
GARANCIA FELTÉTELEK
• A garancia minden gyártási vagy anyaghibából eredő működési rendellenességgel kapcsolatban egy év.
• A jótállás nem terjed ki a helytelen használatból eredő hibákra.
• A garancia nem érvényes, ha az üzletben nem teljesen vagy helytelenül töltötték ki ill. pecsételték le a garanciajegyet.
• Nem vonatkozik a garancia az olyan károsodásokra, amelyek a helytelen használatból vagy szállításból erednek. Ez olyan esetekre is érvényes, amikor a készüléket nem megfelelő földelésű dugaljhoz csatlakoztatták.
• Ugyancsak érvénytelen a garancia, ha a készüléket illetéktelen (hozzá nem értő személy) próbálja javítani, aki nem tartozik a
vevőszolgálathoz vagy hivatalos szervizhez. A meghibásodott készüléket – beleértve a hálózati csatlakozó vezetéket is – csak szakember, szerviz javíthatja.

